

MR vergadering

Datum: Donderdag 15-12-2022
Locatie: Thuis via Teams
Tijd: 19:30 uur tot 21:30uur
Aanwezig: Bjorn Cornelissen, lerarengleding
Femke Frieling, oudergeleding
Suus van Dijk, oudergeleding
Afwezig: Mia Romijnders, Voorzitter, lerarengleding
Notulist: Mia

Onderwerp	Afspraken
1. Notulen goedgekeurd en staan op de site.	
<i>Moet nog gebeuren, actie lijst is bijgewerkt en aangepast</i>	
2. Begroting	
Begrotingsgesprek is afgelopen week geweest (verlaat wegens prive-omstandigheden Tonny). Goedkeuring begroting halverwege december. Mr wordt niet meegenomen in het begrotings- gesprek, is niet gecommuniceerd met de oudergeleding. Nu wordt het besproken nadat deze definitief is vastgesteld door het bestuur. In welke fase heeft de MR de adviesrecht rol? Bjorn ligt begroting toe.	MR Adviesrecht
3. Bestemming ouderbijdrage	
<ul style="list-style-type: none">- Geld oudpapiergroep: wordt op tussenrekening school gezet. School zeggenschap over besteding geld, inzet tbv kinderen octopus en continuering activiteiten voor kinderen.- Schoolreisje: budget en inzet.	Kascontrole door de ouderactiviteiten groep. Suus checkt wat er aan extra budget is voordat we het bedrag verhogen.
4. PvA Arbo en Risicoinventarisatie	
<ul style="list-style-type: none">- RI&E gedaan:<ul style="list-style-type: none">o Aanpak bestrating onderbouw en bovenbouw: Bovenbouwplein delen opnieuw bestraten, onderbouw wordt binnenkort opgepakt.o WC-Units: offerte opgevraagd, verwacht dat de werkzaamheden in het nieuwe kalenderjaar zullen starten. Complete vervanging van de 4 WC units, incl. vloer, tegelwerk en nieuw sanitair.	Bjorn ligt toe.

<ul style="list-style-type: none"> ○ Slechte stukken vloerbedekking: Wordt 21 december vervangen. ○ Verlengsnoeren niet doorlussen: pakken we op, meeste zijn inmiddels weg. Ook alle stopcontacten zijn voorzien van kinderbeveiliging, daarnaast is de bedrading afgelopen juni allemaal gecontroleerd en opnieuw (veilig) aangelegd. ○ In hoogte verstelbare digiborden (voor personeel): niet in alle lokalen, bij de volgende aanbesteding zal dit meegenomen worden. ○ Luchtverversing WC - units: wordt meegenomen in onderhoud WC - units. ○ Inventarisatie (lijst) van gevaarlijke stoffen (schoonmaakmiddelen): uitzetten bij schoonmaakbedrijf. ○ Instrueren calamiteit gymlokaal: moet nog gebeuren. Ontruimingsplan opvragen. 	
5. Stand van zaken rondom vakdocent gym	Informereren
<ul style="list-style-type: none"> - Dit schooljaar te weinig geld, is meegenomen in de schoolbegroting van volgend schooljaar. Met team nog bespreken hoe we de gelden hiervoor in gaan zetten en of dit als wenselijk wordt ervaren. 	Werkdrukmiddelen plan en Formatieplan eerder op de agenda i.v.m. gymdocent voor volgend schooljaar
6. Wat in de nieuwsbrief?	
<ul style="list-style-type: none"> - Terugkoppeling door Hanny over de gesprekken met de ouders. - Terugkoppeling stand van zaken betreffende het proces over de samenwerking met 'de Tweestroom' 	Ter info
7. Rondvraag	Besluitvorming
<ul style="list-style-type: none"> - Schoolfotograaf; moet dit nog wel en op deze manier? - Kost erg veel tijd, foto's zijn erg duur, komen veel terug omdat ouders ze niet mooi vinden. Andere tijd in het jaar? 	Mia neemt dit op met Angela.
<ul style="list-style-type: none"> - Datum volgende vergadering: - Opstellen vacature nieuwe MR kandidaat 	Maandag 13 februari 2023

Structureel	Wie	Deadline
Doelstellingen toevoegen aan agendapunten (ter besluitvorming, ter informatie, ter bespreking, etc.).	Mia	Voorafgaan aan elke vergadering
Agendapunt toevoegen: wat communiceren we n.a.v. de vergadering in de nieuwsbrief naar ouders.	Allen	Tijdens vergadering
Goedgekeurde notulen plaatsen op de website	Bjorn	Na vergadering

	Eenmalig		
	Oproep klankbordgroep MR voor gesprek met Hanny	Hanny	Eerst volgende nieuwsbrief.
	Uitzetten aanvraag offertes voor werkzaamheden Octopus	Bjorn	
	Onderzoek rondom vakdocent gym en impuls bewegingsonderwijs	Bjorn/Mia	
	Cito tussenresultaten: uitzoeken delen met MR	Mia	Volgende vergadering
	Terugkoppeling over 'de groene' bedragen (ouderbijdrage)	Suus	Volgende vergadering
	Navraag doen hoe we als school aanspraak kunnen maken op de reserves van de stichting. Tijdens de vergadering van 18 januari heeft Erick Covers (GMR) aangegeven dat scholen initiatieven kunnen indienen die betaald zouden kunnen worden van de algemene reserve. Erick vraagt na aan welke voorwaarden een initiatief moet voldoen.	Erick via Mia	Januari 2023
	Budget MR: €254,80	MR	Januari 2023
	Checken kascontrole door ouderactiviteiten groep	Bjorn	Volgende vergadering
	Schoolfotograaf	Mia	Volgende vergadering
	Extra aan budget voor schoolreis	Suus	Volgende vergadering
	Terugkoppelingen die in de volgende nieuwsbrief moeten komen	Bjorn geeft door aan Hanny	Volgende nieuwsbrief